
Legendární Hala 22: Advent bez stresu, čerstvé lokální potraviny a 
místo, kde si se svým farmářem popřejete hezké Vánoce  
 
Za dobu své existence sem našly cestu nejen tisíce lidí žijících v těsné blízkosti Holešovické 
tržnice, ale i další nakupující z celé Prahy, pro které je čerstvost důležitá stejně jako příběh 
farmáře, který pro ně jídlo vypěstoval. Mezi pravidelné návštěvníky dnes patří široká veřejnost 
stejně jako šéfkuchaři ze špičkových pražských restaurací. Řeč je o legendární Hale 22, která je 
přes dvacet let synonymem pro zejména sezónní čerstvou zeleninu a ovoce od farmářů i 
dalších kvalitních potravin, a také jednou z hlavních dominant celé Holešovické tržnice.  
 
Vše, co potřebujete na vánoční stůl, ale nechcete do davu  
Hala 22 je tradičně domovinou zejména pro malé farmáře, kteří většinou prodávají od pondělí 
do soboty své vlastní produkty. V hale najdete širokou nabídku sezónních potravin, a tak nyní 
nechybí dýně, brambory, šťavnatá cibule, bylinky, ořechy, jablka, hrušky a další zimní dobroty. 
Pro vánoční stůl tady pohodlně nakoupíte kapra, veškeré ingredience na salát a u toho si 
můžete vychutnat nejen pohodu a úsměv od svého farmáře, ale třeba i lahodnou kávu.  
 
Víkendová nabídka je ale ještě mnohem širší, a tak se v hale o sobotách protočí až pět tisíce 
lidí. V pop-up stáncích, které najdete uvnitř haly i venku na přilehlém korzu, si můžete 
nakoupit veganské pečivo, BIO kuřata či vejce a další sezónní nabídku. V čase před Štědrým 
večerem samozřejmě nebude chybět širší prodej kaprů a také dokonale nedokonalé 
stromečky bez obalu. Abyste si však Advent užili skutečně v klidné atmosféře, až dokončíte 
nákupy v Hale 22, odebrat se můžete na svařák a film do přilehlého zimního mini-kina a užít 
s přáteli a rodinou pravou předvánoční atmosféru.  
 
Food truck zóna 
Nejen v letní sezoně, ale i v zimě můžete zavítat na dobrý oběd či pozdní svačinu do Tržnice 
hned vedle Haly 22, kde je několik food trucků se svou sezónní nabídkou. V hlavní roli jsou nyní 
polévky a další dobroty pro zahřátí vedle lahodných nejen horkých nápojů.  
 
 
Kdy zajít do Haly 22  
Hala 22 je otevřena denně kromě neděle od 7.00 do 17.00 hodin, ve čtvrtek můžete nakoupit 
až do 19.00 hodin, v sobotu pak do 14.00 hodin s rozšířenou nabídkou.  
   
Advent v Holešovické tržnici sledujte na Facebooku a www.holesovickatrznice.cz  
 
 

http://www.holesovickatrznice.cz/

